

**К Юбилею
Национального исследовательского университета
«Высшая школа экономики»**

Ректору Я.И. Кузьминову

Президенту А.Н. Шохину

Уважаемый Ярослав Иванович!

Уважаемый Александр Николаевич!

Совет ректоров высших учебных заведений Москвы и Московской области от всей души поздравляет Вас и весь замечательный коллектив «Вышки» со знаковым событием в ее жизни – 25-летним Юбилеем!

Созданный на заре становления новой России, Ваш Университет стремительно развивался и за столь короткий срок стал элитным учебным заведением, флагманом российской экономической высшей школы, получившим международное признание.

Преподавательский состав Университета изначально формировался из ярких представителей отечественной экономической науки, прошедших серьезную жизненную школу, обладающих незаурядной профессиональной эрудицией и умением сплачивать коллективы единомышленников.

Высокая планка качества образования, поднятая руководством Университета, является ориентиром для многих вузов России при подготовке специалистов, востребованных не только в сфере социально-экономической, но и во многих областях человеческой деятельности, основанных на применении современного аппарата точных наук и информационных технологий.

Сегодня Университет является примером эффективности интеграции науки и образования. Его статус национального исследовательского университета стал закономерным подтверждением огромного авторитета ВШЭ в научно-педагогическом мире России.

Можно с уверенностью говорить, что руководством Университета создан задел, позволяющий ВШЭ уверенно чувствовать себя в сообществе лучших классических университетов России и стремиться к покорению новых заоблачных вершин.

Широкая международная деятельность, внушительные рейтинговые показатели отражают сущность ВШЭ, выраженную в постоянном стремлении к совершенствованию.

Ваш коллектив встречает свой Юбилей в полном расцвете сил, имея за плечами богатый опыт постоянного совершенствования образовательного процесса и поиска новых путей его развития.

Дорогие друзья! В дни празднования столь знаменательной даты хочется выразить самую искреннюю благодарность научно-педагогическим работникам, студентам, аспирантам и сотрудникам всех подразделений Университета за большой труд во благо отечественного образования и науки.

Примите от всей души искренние пожелания Вам и Вашим близким крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия!

Искренне и всегда Ваш,
Председатель Совета ректоров
вузов Москвы и Московской области,
ректор МФТИ



Н.Н. Кудрявцев